



Consiliul Județean Hunedoara

**Biblioteca Județeană**

**„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva**

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131

www.bibliotecadeva.ro; bibliotecadeva@upcmail.ro



## COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează în perioada 20 octombrie – 20 noiembrie 2015 un stand de carte cu vânzare al Editurii Univers Enciclopedic Gold din București. Standul va fi accesibil publicului la Secția de Artă și Carte Franceză a Bibliotecii, unde cărțile vor fi puse în vânzare cu o reducere de preț din partea editurii.

Editura Univers Enciclopedic Gold a luat ființă în anul 1994, în București. De-a lungul celor peste 20 de ani de existență, editura a reușit să se impună în peisajul editorial românesc prin mii de titluri din cele mai variate domenii: dicționare, enciclopedii, filosofie, religie, mitologie, antropologie, psihologie, antroposofie, pedagogie, istorie, literatură, cărți pentru copii etc. Acestea au atras aprecierea publicului cititor care știe că Editura Univers Enciclopedic Gold îi oferă cărți de valoare și utile atât pentru formarea profesională, cât și pentru cultura generală.

Editura a avut de la început o politică editorială diversificată, primită cu mare interes de publicul cititor, a oferit cititorilor carte de bună calitate, la un preț accesibil și cu o prezentare grafică de excepție. Imediat după înființare, Editura Univers Enciclopedic Gold a participat la toate târgurile importante de carte din România și străinătate, unde s-au primit distincții și premii importante. Principalele colecții ale editurii sunt:

**Dicționare și enciclopedii**, care oferă lucrări esențiale pentru cultura noastră, concepute de prestigioși autori români, sub auspiciile Academiei Române sau ale unor institute din subordinea acesteia, precum și dicționare scrise de specialiști străini.

**Dicționare bilingve**, instrumente de lucru ideale pentru specialiști, studenți și elevi, precum și un ghid util pentru toți cei care vor să se familiarizeze cu particularitățile unor limbi de circulație universală.

**Dicționare domeniiale**, cuprinzând lucrări de referință din diverse domenii ale științelor umane, alcătuite de autori români sau străini și apărute sub îngrijirea unor specialiști din mediul universitar și academic.

**Cogito**, care oferă cititorilor interesați opere filosofice clasice traduse în a doua jumătate a secolului al XX-lea, precum și traduceri, realizate pentru prima oară în cultura română, din operele unor filosofi precum Filon din Alexandria, Toma din Aquino, Siger din Brabant, René Descartes, Boetius din Dacia etc.

**Filosofie medievală**, cuprinzând tratate ale filosofiei medievale în variantă bilingvă, cu aparat critic și exegeză moderne. Colecția își propune recuperarea în cultura contemporană a gândirii medievale arabe și latine, suport și sursă ale modernității filosofice.

**Biblioteca Rudolf Steiner și Biblioteca antroposofică**, care cuprind scrieri din vasta operă a lui Rudolf Steiner precum și lucrări ale unor specialiști de renume internațională care abordează problemele cele mai importante ale cunoașterii din perspectiva antroposofiei.

**Arta de a trăi**, cărți care oferă o deschidere către diversele sfere și dimensiuni ale existenței omenești, cât mai multe abordări ale vieții, prin care orice om poate regăsi plenitudinea și bucuria de a trăi.

**Historia religiilor**, cu importante studii de istorie a religiilor, a instituțiilor, experiențelor și ideilor religioase care au contribuit la constituirea condiției umane, din preistorie până în epoca noastră.

**Psihologie**, domeniu de larg interes, cu lucrări de referință din psihologia clasică și contemporană, scrise de autori de mare prestigiu internațional.

**Opere fundamentale**, colecție coordonată de Fundația Națională pentru Știință și Artă (sub auspiciile Academiei Române), oferind ediții științifice, pregătite de specialiști, ale operelor celor mai importanți scriitori din cultura română. Colecția se adresează tuturor celor care vor să aibă în biblioteca personală autori reprezentativi în ediții integrale.

**Cărți pentru copii** oferă micilor cititori cele mai frumoase povești, devenite clasice, cuprinse în colecții inedite, care pot să le stârnească gustul pentru literatură.